
Результаты опроса обучающихся ЕГУ им. И.А. Бунина 

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и 

качеством образовательного процесса 

(образовательные программы высшего образования) 

20.04.01 Техносферная безопасность 
 

 

Советовал ли Вам кто-нибудь поступать в ЕГУ им. И.А. Бунина, и если 

да, то кто? 

По совету родителей / родственников 37% 

По совету выпускников    7,4% 

По совету друзей и знакомых   22,2% 

Нет       33,3% 

 

Соответствует ли структура образовательной программы (учебного 

плана) Вашим потребностям и целям (например, присутствуют все 

дисциплины (модули) и/или практики, изучение которых, по Вашему 

мнению, необходимо для ведения будущей профессиональной 

деятельности)? 

Удовлетворен     92,6% 

Частично удовлетворен    3,7% 

Затрудняюсь ответить    3,7% 

 

Удовлетворены ли Вы количеством часов, выделенных на лекционные и 

практические занятия? 

Удовлетворен     88,9% 

Частично удовлетворен    3,7% 

Не удовлетворен     3,7% 

Затрудняюсь ответить    3,7% 

 

Всегда ли Вам доступна информация, касающаяся учебного процесса 

(расписание занятий и т.п.)? 

Удовлетворен     88,9% 

Частично удовлетворен    3,7% 

Не удовлетворен     3,7% 

Затрудняюсь ответить    3,7% 

 

Удовлетворены ли Вы организацией научно-исследовательской 

деятельностью обучающихся? (возможность участия в конференциях, 

семинарах и т.д.) 

Удовлетворен     85,23% 

Частично удовлетворен    7,4% 

Не удовлетворен     3,7% 

Затрудняюсь ответить    3,7% 

 



Удовлетворены ли Вы возможностью творческого самовыражения / 

развития (спортивных, культурных и т.д. секций, кружков, объединений 

и др.) 

Удовлетворен     85,2% 

Частично удовлетворен    3,7% 

Не удовлетворен     3,7% 

Затрудняюсь ответить    7,4% 

 

Удовлетворены ли Вы организацией и проведением практик? 

Удовлетворен     85,2% 

Частично удовлетворен    3,7% 

Затрудняюсь ответить    11,1% 

 

Удовлетворяет ли Вас информационное содержание официального сайта 

ЕГУ им. И.А. Бунина? 

Удовлетворен     85,2% 

Частично удовлетворен    7,4% 

Затрудняюсь ответить     7,4% 

 

Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП 

в ЭИОС вуза (наличие УП, рабочих программ дисциплин, программ 

практик и пр.) 

Удовлетворен     77,8% 

Частично удовлетворен    7,4% 

Затрудняюсь ответить    14,8% 

 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в 

электронно-библиотечных системах вуза? 

Удовлетворен     77,8% 

Частично удовлетворен    14,8% 

Затрудняюсь ответить    7,4% 

 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям оснащение аудиторий, учебных 

лабораторий, спортивных залов специальным оборудованием? 

Удовлетворен     70,4% 

Частично удовлетворен    7,4% 

Не удовлетворен     11,1% 

Затрудняюсь ответить    11,1% 

 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям качество компьютерного 

обеспечения учебного процесса? 

Удовлетворен     85,2% 

Частично удовлетворен    3,7% 

Не удовлетворен     3,7% 

Затрудняюсь ответить    7,4% 



 

Удовлетворены ли Вы качеством аудиторий, учебных лабораторий, 

учебных помещений и спортивных залов? 

Удовлетворен     66,7% 

Частично удовлетворен    11,1% 

Не удовлетворен     11,1% 

Затрудняюсь ответить    11,1% 

 

Насколько для Вас доступна и полезна навигация внутри Университета? 

Удовлетворен     77,8% 

Частично удовлетворен    11,1% 

Не удовлетворен     3,7% 

Затрудняюсь ответить    7,4% 

 

Удовлетворены ли Вы доступностью и состоянием санитарно-

гигиенических помещений корпусов, в которых ведутся занятия? 

Удовлетворен     77,8% 

Частично удовлетворен    11,1% 

Не удовлетворен     3,7% 

Затрудняюсь ответить    7,4% 

 

Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием помещений корпусов, в 

которых ведутся занятия? 

Удовлетворен     77,8% 

Частично удовлетворен     14,8% 

Затрудняюсь ответить    7,4% 

 

Удовлетворены ли Вы организацией питания в помещениях корпусов, в 

которых ведутся занятия? 

Удовлетворен     70,4% 

Частично удовлетворен    14,8% 

Не удовлетворен     7,4% 

Затрудняюсь ответить    7,4% 

 

Оцените доброжелательность и вежливость преподавателей и 

сотрудников ЕГУ им. И.А. Бунина. 

Удовлетворен     77,8% 

Частично удовлетворен    7,4% 

Не удовлетворен     3,7% 

Затрудняюсь ответить    11,1% 

 

Удовлетворенность обучающихся составляет 80,61% 


